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Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 02/07/2019 günü saat 11:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündemin 2. Maddesi olan Sosyal Denge Sözleşmesi için yetki verilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. İnsan kaynakları Müdürü konu hakkında bilgi verdi. Konu Meclisçe tartışıldı ve oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda;
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VERİLEN KARAR      :
İnsan kaynakları Müdürlüğünün 27/05/2019 tarih 2445 sayılı yazılarında; 
 “4688 Sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları ve Toplu Sözleşme Kanununun 32. maddesi "27/6/1989 tarihli ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin ek 15 inci maddesi hükümleri çerçevesinde sosyal denge tazminatının ödenmesine Belediyelerde Belediye Başkanının teklifi üzerine Belediye Meclisince, İl Özel İdaresinde Valinin teklifi üzerine İl Genel Meclisince karar verilmesi halinde, sözleşme döneminde verilecek sosyal denge tazminatı tutarını belirlemek üzere ilgili mahalli idarede en çok üyeye sahip sendikanın genel başkanı veya sendika yönetim kurulu tarafından yetkilendirilecek bir temsilcisi ile belediyelerde Belediye Başkanı, İl Özel İdaresinde Vali arasında toplu sözleşme sürecinin tamamlanmasını izleyen üç ay içerisinde sözleşme yapılabilir. Bu sözleşme bu Kanunun uygulanması bakımından toplu sözleşme sayılmaz ve bu kapsamda Kamu Görevlileri Hakem Kuruluna başvurulamaz. Yapılacak sözleşme, toplu sözleşme dönemi ile sınırlı olarak uygulanır. Mahalli idareler genel seçim tarihini izleyen üç ay içerisinde de toplu sözleşme dönemiyle sınırlı olmak üzere sözleşme yapılabilir” denilmektedir.
Bu kapsamda Belediyemizde görev yapan kamu görevlileri adına, 4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları ve Toplu Sözleşme Kanununun 32. maddesinde belirlenen usul ve esaslar çerçevesinde, Belediyemizde en çok üyeye sahip sendika ile Sosyal Denge Tazminatı Sözleşmesi yapılabilmesi için Belediye Meclisince Belediye Başkanına yetki verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy birliği ile karar verildi.
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