	BUCAK BELEDİYESİ MECLİS KARARI

	Karar Tarihi           06/02/2020

	Karar Numarası    : 20

	KARARIN KONUSU
	Sözleşmeli Personel Ücretlerinin Belirlenmesi



  Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 06/02/2020  günü saat 14:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.
	TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR
Gündemin 1. Maddesi olan Sözleşmeli personel ücretlerinin belirlenmesi konusu görüşüldü. Konu hakkında İnsan Kaynakları Müdürü Gülsüm GÜNER detaylı bilgi verdi. 
Konu Meclisçe tartışıldı ve Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün 06/01/2020 tarih ve 13659 sayılı genelgesinde kadrolarına denk gelen taban ücret verilmesi oylamaya sunuldu. 
Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL, Meclis Üyeleri Yakup GÜLCÜ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ önerinin kabulü yönünde oy kullandı.
Meclis Üyeleri Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR önerinin reddi yönünde oy kullandı. 
KARAR NO                     : 20
VERİLEN KARAR          :
Belediyemizin Su Kanalizasyon, Hukuk İşleri, Kültür, Park Bahçeler ve İmar Servisindeki işlerinin takibinde Tam Zamanlı Sözleşme yapılarak, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün 06/01/2020 tarih ve 13659 sayılı genelgesinde kadrolarına denk gelen taban ücret üzerinden aşağıda belirtilen kadrolarda sözleşmeli personel çalıştırılmasına  oy çokluğu ile karar verildi.
Hukuk İşleri:
Avukat: Meltem DİKMEN
Park ve Bahçeler Müdürlüğü
Park ve Bahçeler Md.- Peyzaj Mimarı: Esin ŞENCAN
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü
İmar ve şehircilik Md. -Mimar: Ali Serhat CAN
Harita Mühendisi: Hakkı EROĞLU
Harita Mühendisi: Kağan KARA
Tekniker : Mehmet YİĞİT
Ekonomist: Mehmet Ali KURT
Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü
Çevre Koruma ve Kontrol Müdürü-Çevre Mühendisi: Haşim ÇEVİK
Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü:
Sosyal Çalışmacı: Mustafa İPEK
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