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	Gündeme ilave



                  Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 07/ 07/2020  günü saat 14:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

	TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündeme geçmeden önce Başkan söz isteyen olup olmadığını sordu. İYİ Parti grubu adına Meclis Üyesi Fuat ŞAN söz alarak gündeme ilave teklif yazılarını sundu. Meclis Katip Üyesi İsmail BAŞTAŞ tarafından okunan teklif yazısında; İlçemizde son yıllarda hızla gelişmekte olan toplu yapılaşma ve apartman hayatına geçiş olduğu için yaklaşmakta olan Kurban Bayramında halkımızın mahalle aralarında mağdur olmadan düzenli ve güvenilir ortamlarda kesim yapabilmesi için geçici olarak kullanılacak kesimhane yapılması talebinin gündeme alınması Başkan tarafından oylamaya sunuldu. Yapılan oylama sonucunda;
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İlçemizde son yıllarda hızla gelişmekte olan toplu yapılaşma ve apartman hayatına geçiş olduğu için yaklaşmakta olan Kurban Bayramında halkımızın mahalle aralarında mağdur olmadan düzenli ve güvenilir ortamlarda kesim yapabilmesi için geçici olarak kullanılacak kesimhane  talep yazısının gündeme alınmasına 5393 sayılı Belediye Kanununun 21. maddesi uyarınca oy birliği ile  karar verildi.
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