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Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 02/07/2019 günü saat 11:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündemin 1. Maddesi olan İmar Komisyonuna havale edilen dosyaların görüşülmesine geçildi. 3 nolu dosya: 11/06/2019 tarih ve 98 sayılı Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen Konak Mah. 472 ada 11 parselin Özel Sosyal tesis alanı (Hasan KAYACAN talebi) tadilat dosyası görüşüldü. İmar Komisyonu raporu okundu ve Meclis Üyeleri Yakup GÜLCÜ ve Nurettin DURMAZ konu hakkında detaylı bilgi verildi. 
Konu Meclisçe tartışıldı ve Komisyon raporu doğrultusunda oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda;
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VERİLEN KARAR      :
İmar Komisyonu raporunda “İlçemiz Konak Mahallesi tapunun 30 L III c pafta 472 ada 11 nolu parselin maliki mevcut imar planında Konut Alanı olarak planlanan alanın plan açıklama rapor ve paftalarında Özel Sosyal Tesis Alanı kapsamında yurt alanı olarak hazırlanan plan değişikliği dosyası Komisyonumuzca yapılan incelemede; hazırlanan ekli l/l000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği, plan açıklama raporu ve plan hükümleri komisyonumuzca oybirliği ile ek süre talep edilmiş olup konunun değerlendirilmesi” denilmektedir. 
İmar komisyonu raporunun kabulüne ve ek süre verilmesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy birliği ile karar verildi.
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