	BUCAK BELEDİYESİ MECLİS KARARI

	Karar Tarihi           07/01/2020

	Karar Numarası    : 1

	KARARIN KONUSU
	Özel Halk Otobüsleri ve SS 45 nolu Bucak Servisçiler Koop.nin Taşıma Ücret tarifelerine zam talepleri



Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 07/01/2020  günü saat 14:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.
TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR
Gündemin 1. Maddesi Ulaşım Komisyonuna havale edilen Bucak Belediyesi Özel Halk Otobüsleri ve SS 45 nolu Bucak Servisçiler Koop.nin Taşıma Ücret tarifelerine zam talepleri konusu görüşüldü. Ulaşım Komisyonu raporu okundu ve konu hakkında Komisyon Başkanı Mustafa KORKMAZ ve Zabıta Görevlisi Davut ACAT detaylı bilgi verdi. 
Konu Meclisçe tartışıldı ve Komisyon raporu doğrultusunda oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda; 
Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL, Meclis Üyeleri Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Yasin ÇİÇEK, Ayşegül ALTINSOY, Ahmet ÖZCAN, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ Bucak Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanlığının Taşıma Ücret tarifelerine zam taleplerinin reddi yönünde oy kullandı.
Meclis Üyeleri Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY ve Ali SAĞAR çekimser oy kulandılar

KARAR NO                     : 1
VERİLEN KARAR          :
Bucak Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanlığının 05/11/2019 tarih ve  2019/208 sayılı yazı ile  S.S.  45 nolu Bucak Servisçiler Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi ve Bucak Belediyesi Özel Halk Otobüsleri ücret tarifelerine zam taleplerinin reddine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy çokluğu ile karar verildi.
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