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	KARARIN KONUSU
	Pazar Mah. 62 Ada 1 Parsel imar plan değişikliği (Muhammet İZGÜ)



Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Emrullah ÜNAL başkanlığında 03/09/2019  günü saat 14:30 da Meclis Toplantı salonunda toplandı.

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: 
Yakup GÜLCÜ, Mustafa KORKMAZ, İsmail BAŞARIR, Osman TOLUNAY, Yasin ÇİÇEK, Ahmet GEZMEZ, İsmail BAŞTAŞ, Nurettin DURMAZ, Recep MUTLUCAN, Fuat ŞAN, Hüdai ŞİMŞEK, Aynur AKÇAY, Ali SAĞAR

Gündemin 3. Maddesi olan Pazar Mah. 62 Ada 1 Parsel imar plan değişikliği (Muhammet İZGÜ talebi) dosyası Meclisçe tartışıldı ve oylamaya sunuldu, yapılan oylama sonucunda; 
KARAR NO              : 124
VERİLEN KARAR  :
İmar ve şehircilik Müdürlüğünün 02/09/2019 tarih ve 3893 sayılı yazılarında;
“Burdur İli, Bucak İlçesi, Pazar Mahallesi 62 ada 1 nolu parsel yürürlükteki imar planında güneyinde ve batısında imar yolu, kuzeyinde kanal bulunmakta olup 10 metrelik yoldan cephe alarak B-4 kat veYençok:15.50 metre olarak yapılaşmaktadır. 
Söz konusu  parselin çevresi yapılaşmış olup yapılaşması talep edilmesi  durumunda çekme mesafeleri parsel derinlik şartının oluşturamamaktadır. Ayrıca parselin kuzeyinde bulunan derenin ve dere yanındaki 7.00 metrelik yaya yolun yapılan incelmelerde plan üzerinde sehven yapılan hatalar neticesinde doğru olmadığı görülmekte olup çevresindeki yapılaşmalarda dikkate alınarak mağduriyetlerin giderilmesi adına kanal koordinatlarının ve buna bağlı olarak 7.00 metrelik yaya yolunun düzenlenmesi ile birlikte parsel çekme mesafelerini tanımlar kütle nizam tanımlanması amacıyla hazırlanan talep dosyasının İmar Planı Değişiklikleri başlıklı 26. Maddesi hükümleri gereğince Belediye Meclisince değerlendirilerek konunun karara bağlanması” denilmektedir.
Pazar Mah. 62 Ada 1 Parsel imar plan değişikliği dosyasının İmar komisyonuna havalesine, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. maddesi uyarınca oy birliği ile karar verildi.
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